



75-річчя члена-кореспондента НАН України Л.І. ШЕВЧЕНКО

10 серпня виповнюється 75 років завідувачу кафедри стилістики та мовної комунікації Навчально-наукового інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка члену-кореспонденту НАН України **Ларисі Іванівні Шевченко**.

У 1972 р. Л.І. Шевченко закінчила філологічний факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка, у 1976–1979 рр. навчалася в аспірантурі. З 1973 р. і до сьогодні працює в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. З 1997 р. — завідувач кафедри історії української мови (з 2009 р. — історії та стилістики української мови, з 2016 р. — стилістики та мовної комунікації) КНУ імені Тараса Шевченка. Заслужений діяч науки і техніки України (2008), лауреат премії імені Тараса Шевченка Київського національного університету імені Тараса Шевченка (2012), член-кореспондент НАН України (2018).

Л.І. Шевченко — автор понад 300 наукових праць із теорії та філософії мови, історії літературної мови, слов'янського мовознавства, термінознавства, функціональної стилістики, лексикографії, неолінгвістики. Вона є членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій у Навчально-науковому інституті філології КНУ імені Тараса Шевченка. Під її керівництвом було захищено 2 докторські та 11 кандидатських дисертацій.

З іменем Л.І. Шевченко пов'язаний розвиток в Україні інноваційних напрямів сучасного мовознавства — юрис- та медіалінгвістики, лінгвістичної іміджології, лінгвоекспертології та ін. Вона є автором теорії інтелектуальної еволюції української літературної мови. У 2000 р. Л.І. Шевченко започаткувала авторський видавничий проєкт «Ідеї, статті, тексти в українській культурі», в рамках якого видано понад 20 лексикографічних праць, зокрема «Англо-український словник міжнародного, порівняльного і європейського права» (2009), «Англо-український та українсько-англійський юридичний словник» (2010), «Медіалінгвістика: словник термінів і понять» (2013), «Юрислінгвістика: словник термінів і понять» (2015), «Лінгвістична іміджологія: словник термінів і понять» (2024).